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UNIVERSITAT DE BARCELONA

ENQUESTA SOBRE CURA PRÒPIA, D'INFANTS I DE PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC

FITXA TÈCNICA

Estudiants de grau, màster universitari i doctorat en el curs 2021‐2022

Mètode d'enquesta

Comunicació amb els estudiants

mostra població participació error mostral nivell confiança

Estudiants 5.072 44.679 11,4% 1,30%

PDI 919 6.322 14,5% 2,99%

PAS 749 2.408 31,1% 2,96%

Total 6.740 53.409 12,6% 1,12%

Del 3 al 27 de maig de 2022 

Promotor Vicerectorat d'Igualtat i Gènere

Des del vicerectorat d’Igualtat i Gènere es va plantejar analitzar les necessitats que la Comunitat UB té en relació amb la cura pròpia, 

d’infants i de persones dependents a càrrec. Es volia conèixer les necessitats de les persones que treballen o estudien a la UB, motiu 

pel qual es va plantejar una enquesta que valorés els principals aspectes relacionats amb aquest tema i que ajudés a tenir una visió 

més clara sobre el camí cap on s’ha d’avançar per a aconseguir una Universitat de Barcelona més inclusiva, accessible i igualitària. 

95%

Període de recollida de les dades
Del 14 de juny al 12 de juliol

Gestió de l'enquesta i tractament i 

elaboració dels informes Gabinet Tècnic del Rectorat

Població
PDI i PAS a 31 de maig de 2022

Qüestionari electrònic mitjançant LimeSurvey

Invitació a través de correu electrònic

Mostra, població, participació, error 

mostral, nivell de confiança

Gabinet Tècnic del Rectorat



UNIVERSITAT DE BARCELONA

ENQUESTA SOBRE CURA PRÒPIA, D'INFANTS I DE PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC
I. RESULTATS DELS ESTUDIANTS

A. DADES D'IDENTIFICACIÓ

ESTUDIANTS PER TIPUS D'ENSEYAMENT

RESPOSTES POBLACIÓ PARTICIPACIÓ

GRAU 4.119 39.233 10,5%

MÀSTER 511 5.446 9,4%

DOCTORAT 442 4.946 8,9%

TOTAL 5.072 44.679 11,4%

ESTUDIANTS PER GÈNERE

GÈNERE %

Dona 3.604 71,1%

Home 1.331 26,2%

No‐binari 78 1,5%

Prefereixo no respondre 53 1,0%

ns / nc 6 0,1%

TOTAL 5.072 100,0%

ESTUDIANTS PER EDAT

EDAT %

menys 25 3.927 77,4%

26‐30 442 8,7%

31‐35 228 4,5%

36‐40 123 2,4%

41‐45 96 1,9%

46‐50 54 1,1%

51 o més 74 1,5%

ns/nc 128 2,5%

TOTAL 5.072 100,0%

ESTUDIANTS PER CAMPUS i TIPUS D'ENSENYAMENT

CAMPUS GRAU MÀSTER DOCTORAT Total %

Campus de Ciències de la Salut de 

Bellvitge 317 16 30 363 7,2%

Campus de l'Alimentació de Torribera 94 3 6 103 2,0%

Campus de Medicina Clínic August Pi i 

Sunyer 187 27 85 299 5,9%

Campus de Mundet 930 100 59 1.089 21,5%

Campus d'Humanitats 740 117 76 933 18,4%

Campus Nord de la Diagonal Portal 

del Coneixement 877 91 41 1.009 19,9%

Campus Sud de la Diagonal Portal del 

Coneixement 894 147 139 1.180 23,3%

Sants 80 10 6 96 1,9%

TOTAL 4.119 511 442 5.072 100,0%

Gabinet Tècnic del Rectorat



UNIVERSITAT DE BARCELONA

ENQUESTA SOBRE CURA PRÒPIA, D'INFANTS I DE PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC
I. RESULTATS DELS ESTUDIANTS

ESTUDIANTS PER FACULTAT I TIPUS D'ENSENYAMENT

Etiquetas de fila GRAU MÀSTER DOCTORAT Total %

Belles Arts 162 19 10 191 3,8%

Biologia 227 50 46 323 6,4%

Ciències de la Terra 45 9 9 63 1,2%

Dret 378 44 21 443 8,7%

Economia i Empresa 499 47 20 566 11,2%

Educació 666 72 27 765 15,1%

Farmàcia i Ciències de l'Alimentació ‐ 

Campus de la Diagonal 181 15 40 236 4,7%

Farmàcia i Ciències de l'Alimentació ‐ 

Campus de Torribera 94 3 6 103 2,0%

Filologia i Comunicació 313 35 17 365 7,2%

Filosofia 59 10 10 79 1,6%

Física 131 24 15 170 3,4%

Geografia i Història 245 71 43 359 7,1%

Informació i Mitjans Audiovisuals 80 10 6 96 1,9%

Matemàtiques i Informàtica 123 1 6 130 2,6%

Medicina i Ciències de la Salut ‐ 

Bellvitge 317 16 30 363 7,2%

Medicina i Ciències de la Salut ‐ Clínic 187 27 85 299 5,9%

Psicologia 264 28 32 324 6,4%

Química 148 30 19 197 3,9%

TOTAL 4.119 511 442 5.072 100,0%

Gabinet Tècnic del Rectorat



UNIVERSITAT DE BARCELONA

ENQUESTA SOBRE CURA PRÒPIA, D'INFANTS I DE PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC
I. RESULTATS DELS ESTUDIANTS

B. VALORACIONS GLOBALS DE LES PROPOSTES

VALORACIONS GLOBALS 

Escala de valoració entre 1 i 10 Mitjana Desviació

 Espai de lactància al 

meu campus
6,24 3,53

 Mare de dia al meu 

campus
6,39 3,52

 Casal UB al juliol i al 

setembre
6,31 3,53

 Ludoteca al meu 

campus
6,25 3,55

 Borsa de cangurs UB 7,02 3,33

 Parvulari propi de la 

UB o en conveni
6,41 3,55

 Plaça preferent en 

escoles bressol 

municipals de 

Barcelona

6,49 3,52

Serveis per 

a persones 

dependents 

 Serveis de centre de 

dia
6,93 3,34

VALORACIONS GLOBALS PER CAMPUS

Serveis per 

a persones 

dependent

Escala de valoració entre 1 i 10

 Espai de 

lactància al 

meu campus

 Mare de dia 

al meu 

campus

 Casal UB 

al juliol i al 

setembre

Ludoteca 

al meu 

campus

 Borsa de 

cangurs 

UB

Parvulari 

propi de 

la UB o 

en 

conveni

 Plaça 

preferent 

en escoles 

bressol 

municipals 

de 

Barcelona

 Serveis de 

centre de 

dia

Campus de Ciències 

de la Salut de Bellvitge
6,49 6,67 6,16 6,21 7,14 6,40 6,58 6,96

Campus de 

l'Alimentació de 

Torribera

5,57 5,56 5,67 5,56 5,95 5,37 5,67 6,33

Campus de Medicina 

Clínic August Pi i 

Sunyer

6,39 6,41 6,31 6,28 7,13 6,48 6,47 6,94

Campus de Mundet 6,70 6,92 7,04 7,09 7,96 7,26 7,27 7,47

Campus d'Humanitats 6,51 6,65 6,45 6,41 7,08 6,43 6,57 7,10

Campus Nord de la 

Diagonal Portal del 

Coneixement

5,61 5,79 5,69 5,67 6,38 5,91 5,96 6,43

Campus Sud de la 

Diagonal Portal del 

Coneixement

6,10 6,19 6,19 5,95 6,71 6,12 6,24 6,77

Sants 6,16 6,22 5,90 5,63 6,53 5,95 6,18 6,96

TOTAL 6,24 6,39 6,31 6,25 7,02 6,41 6,49 6,93

Serveis per 

a infants 

Serveis per a infants

CAMPUS

Gabinet Tècnic del Rectorat



UNIVERSITAT DE BARCELONA

ENQUESTA SOBRE CURA PRÒPIA, D'INFANTS I DE PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC
I. RESULTATS DELS ESTUDIANTS

C. SERVEIS PER A INFANTS

ESTUDIANTS AMB FILLS MENORS DE 10 ANYS

TOTAL

Sí 190
No 4.834

(en blanco) 48

TOTAL 5.072

VALORACIONS SEGONS TINGUIN O NO FILLS MENORS DE 10 ANYS

Escala de valoració entre 1 i 10

Nre.de 

respostes

 Espai de 

lactància al 

meu campus

 Mare de 

dia al meu 

campus

 Casal UB 

al juliol i 

al 

setembr

e

 Ludoteca 

al meu 

campus

 Borsa 

de 

cangurs 

UB

 Parvulari 

propi de la 

UB o en 

conveni

 Plaça 

preferent 

en escoles 

bressol 

municipals 

de 

Barcelona

Sí 190 8,27 8,39 8,11 8,37 8,34 8,23 8,09
No 4.834 6,17 6,31 6,24 6,17 6,98 6,34 6,43

(en blanco) 48 4,82 5,40 4,79 5,38 5,77 5,38 5,83

TOTAL 5.072 6,24 6,39 6,31 6,25 7,02 6,41 6,49

VALORACIONS, PER CAMPUS, DE LES PERSONES AMB FILLS MENORS DE 10 ANYS

Escala de valoració entre 1 i 10

Nre.de 

respostes

 Espai de 

lactància al 

meu campus

 Mare de 

dia al meu 

campus

 Casal UB 

al juliol i 

al 

setembr

e

 Ludoteca 

al meu 

campus

 Borsa 

de 

cangurs 

UB

 Parvulari 

propi de la 

UB o en 

conveni

 Plaça 

preferent 

en escoles 

bressol 

municipals 

de 

Barcelona

Campus de Ciències de 

la Salut de Bellvitge 29 8,90 8,66 7,93 8,31 8,78 8,48 8,52

Campus de 

l'Alimentació de 

Torribera 4 7,00 5,00 6,75 5,67 6,75 6,75 5,67

Campus de Medicina 

Clínic August Pi i 

Sunyer 24 8,14 8,18 7,57 7,95 8,43 7,91 7,88

Campus de Mundet 53 8,55 8,98 8,94 9,00 8,80 8,76 8,65

Campus d'Humanitats 

(Edifici Històric i Raval)
25 7,76 7,92 7,59 8,38 7,64 7,76 7,14

Campus Nord de la 

Diagonal Portal del 

Coneixement 29 7,52 7,86 7,74 7,81 7,70 7,70 7,73

Campus Sud de la 

Diagonal Portal del 

Coneixement 22 9,05 8,86 8,70 8,90 8,80 8,80 8,65

Sants 4 5,33 5,67 5,00 5,67 5,67 5,67 6,50

TOTAL 190 8,27 8,39 8,11 8,37 8,34 8,23 8,09

TENEN FILLS 

MENORS DE 

10 ANYS?

PERSONES 

AMB FILLS 

MENORS DE 

10 ANYS

VALORACIONS

PERSONES 

QUE SÍ 

TENEN FILLS 

MENORS DE 

10 ANYS

VALORACIONS

Gabinet Tècnic del Rectorat



UNIVERSITAT DE BARCELONA

ENQUESTA SOBRE CURA PRÒPIA, D'INFANTS I DE PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC
I. RESULTATS DELS ESTUDIANTS

D. SERVEIS PER A PERSONES DEPENDENTS

ESTUDIANTS AMB PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC

TOTAL

Sí 214
No 4.802

(en blanco) 56

TOTAL 5.072

VALORACIONS SEGONS TINGUIN O NO PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC

VALORACIONS

Escala de valoració entre 1 i 10

Nre.de 

respostes

 Serveis de 

centre de 

dia

Sí 214 7,81

No 4.802 6,89

(en blanco) 56 7,15

TOTAL 5.072 6,93

VALORACIONS, PER CAMPUS, SEGONS TINGUIN O NO PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC

VALORACIONS

Escala de valoració entre 1 i 10

Nre.de 

respostes

 Serveis de 

centre de 

dia

Campus de Ciències de 

la Salut de Bellvitge
20 8,84

Campus de 

l'Alimentació de 

Torribera

4 9,75

Campus de Medicina 

Clínic August Pi i 

Sunyer

11 8,00

Campus de Mundet 53 8,14

Campus d'Humanitats 

(Edifici Històric i Raval)
44 7,55

Campus Nord de la 

Diagonal Portal del 

Coneixement

41 7,24

Campus Sud de la 

Diagonal Portal del 

Coneixement

36 7,17

Sants 5 9,00

TOTAL 214 7,81

PERSONES 

QUE SÍ 

TENEN 

PERSONES 

DEPENDENT

S A CÀRREC

TENEN 

PERSONES 

DEPENDENT

S A CÀRREC?

TENEN 

PERSONES 

DEPENDENT

S A CÀRREC?

Gabinet Tècnic del Rectorat



UNIVERSITAT DE BARCELONA
ENQUESTA SOBRE CURA PRÒPIA, D'INFANTS I DE PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC
II. RESULTATS DEL PAS

A. DADES D'IDENTIFICACIÓ

DISTRIBUCIÓ DEL PAS

RESPOSTES POBLACIÓ PARTICIPACIÓ
PAS 749 2.408 31,1%

TOTAL 749 2.408 31,1%

PAS PER GÈNERE

GÈNERE %
Dona 532 71,0%
Home 205 27,4%

No‐binari 1 0,1%
Prefereixo no respondre 11 1,5%

ns / nc ‐ -
TOTAL 749 100,0%

PAS PER EDAT

EDAT %
menys 25 9 1,2%

26‐30 26 3,5%
31‐35 45 6,0%
36‐40 82 10,9%
41‐45 109 14,6%
46‐50 127 17,0%
51‐55 140 18,7%
56‐60 133 17,8%

més de 60 65 8,7%
ns/nc 13 1,7%
TOTAL 749 100,0%

PAS PER CAMPUS

CAMPUS PAS %
Campus de Ciències de la Salut de 

Bellvitge 44 5,9%
Campus de l'Alimentació de 

Torribera 14 1,9%
Campus de Medicina Clínic August Pi 

i Sunyer 40 5,3%
Campus de Mundet 74 9,9%
Campus d'Humanitats 159 21,2%
Campus Nord de la Diagonal Portal 

del Coneixement 129 17,2%
Campus Sud de la Diagonal Portal del 

Coneixement 260 34,7%
Sants 11 1,5%
Altres 12 1,6%
ns / nc 6 0,8%

TOTAL 749 100,0%

Gabinet Tècnic del Rectorat



UNIVERSITAT DE BARCELONA
ENQUESTA SOBRE CURA PRÒPIA, D'INFANTS I DE PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC
II. RESULTATS DEL PAS

B. VALORACIONS GLOBALS DE LES PROPOSTES

VALORACIONS GLOBALS 

Escala de valoració entre 0 i 10

Mitjana 

(0‐10)
Desviació

 Espai de lactància al meu 

campus
6,52 3,78

 Mare de dia al meu campus 6,76 3,71

 Casal UB al juliol i al setembre 7,49 3,51

 Ludoteca al meu campus 6,94 3,61

 Borsa de cangurs UB 7,05 3,61

 Parvulari propi de la UB o en 

conveni
6,95 3,71

 Plaça preferent en escoles 

bressol municipals de 

Barcelona

6,46 3,85

Serveis per a 

persones 

dependents 

 Serveis de centre de dia 8,11 3,01

VALORACIONS GLOBALS PER CAMPUS

Serveis per a 

persones 

dependents 

Escala de valoració entre 0 i 10

 Espai de 

lactància 

al meu 

campus

 Mare de dia 

al meu 

campus

 Casal UB al 

juliol i al 

setembre

 Ludoteca al 

meu campus

 Borsa de 

cangurs UB

 Parvulari 

propi de la 

UB o en 

conveni

 Plaça 

preferent en 

escoles 

bressol 

municipals 

de Barcelona

 Serveis de 

centre de dia

Campus de Ciències de la 

Salut de Bellvitge
6,46 6,33 7,00 6,93 6,90 6,26 6,24 8,05

Campus de l'Alimentació de 

Torribera
7,29 7,31 8,57 8,00 8,67 8,31 7,83 7,71

Campus de Medicina Clínic 

August Pi i Sunyer
7,14 7,46 8,21 7,86 8,00 7,94 7,51 7,69

Campus de Mundet 6,39 6,81 7,52 6,94 7,10 7,08 6,59 8,44

Campus d'Humanitats 6,11 6,54 7,50 6,90 6,98 6,57 6,04 8,31

Campus Nord de la Diagonal 

Portal del Coneixement
6,68 7,09 7,72 7,13 7,40 7,20 6,91 8,30

Campus Sud de la Diagonal 

Portal del Coneixement
6,76 6,82 7,38 6,74 6,77 7,05 6,33 7,95

Sants 4,18 4,45 5,30 5,20 5,10 4,30 5,00 6,63

Altres  4,17 4,75 7,42 5,86 6,60 6,67 5,78 8,25

ns / nc 6,40 7,00 7,33 7,83 7,20 7,20 7,20 8,17

TOTAL 6,52 6,76 7,49 6,94 7,05 6,95 6,46 8,11

Serveis per a 

infants 

Serveis per a infants

CAMPUS

Gabinet Tècnic del Rectorat



UNIVERSITAT DE BARCELONA
ENQUESTA SOBRE CURA PRÒPIA, D'INFANTS I DE PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC
II. RESULTATS DEL PAS

C. SERVEIS PER A INFANTS

PAS AMB FILLS MENORS DE 10 ANYS

TOTAL

Sí 216

No 516

ns / nc 17

TOTAL 749

VALORACIONS GLOBALS SI TENEN FILLS MENORS DE 10 ANYS

Escala de valoració entre 0 i 10

Nre.de 

respostes

 Espai de 

lactància al 

meu campus

 Mare de dia 

al meu 

campus

 Casal UB al 

juliol i al 

setembre

 Ludoteca al 

meu campus

 Borsa de 

cangurs UB

 Parvulari 

propi de la 

UB o en 

conveni

 Plaça preferent 

en escoles 

bressol 

municipals de 

Barcelona

Sí 216 7,42 8,24 8,87 8,35 8,48 8,02 7,44

No 516 6,11 6,07 6,83 6,25 6,39 6,48 6,02

ns / nc 17 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00

TOTAL 749 6,52 6,76 7,49 6,94 7,05 6,95 6,46

VALORACIONS, PER CAMPUS, SI TENEN FILLS MENORS DE 10 ANYS

Escala de valoració entre 0 i 10

Nre.de 

respostes

 Espai de 

lactància al 

meu campus

 Mare de dia 

al meu 

campus

 Casal UB al 

juliol i al 

setembre

 Ludoteca al 

meu campus

 Borsa de 

cangurs UB

 Parvulari 

propi de la 

UB o en 

conveni

 Plaça preferent 

en escoles 

bressol 

municipals de 

Barcelona

Campus de Ciències de la Salut 

de Bellvitge
13 6,42 6,92 6,08 7,46 7,54 6,46 5,15

Campus de l'Alimentació de 

Torribera
6 7,33 9,67 8,67 8,80 9,40 6,80 8,20

Campus de Medicina Clínic 

August Pi i Sunyer
15 8,67 9,33 9,47 9,00 9,50 9,33 9,21

Campus de Mundet 20 7,61 8,88 9,84 9,22 9,17 8,50 8,56
Campus d'Humanitats 38 6,21 7,78 9,58 8,78 8,68 7,52 7,13
Campus Nord de la Diagonal 

Portal del Coneixement
49 7,88 8,73 8,98 8,64 8,89 8,53 7,85

Campus Sud de la Diagonal 

Portal del Coneixement
68 7,66 7,90 8,58 7,75 7,80 8,00 6,92

Sants 3 6,67 6,67 6,67 6,67 6,67 6,67 10,00
Altres 2 7,00 7,00 8,50 8,50 7,50 5,00 5,00
ns / nc 2 6,00 8,00 10,00 8,00 10,00 10,00 10,00

TOTAL 216 7,42 8,24 8,87 8,35 8,48 8,02 7,44

PERSONES 

AMB FILLS 

MENORS DE 10 

ANYS

VALORACIONS

TENEN FILLS 

MENORS DE 10 

ANYS?

VALORACIONS

PERSONES QUE 

SÍ TENEN FILLS 

MENORS DE 10 

ANYS

Gabinet Tècnic del Rectorat



UNIVERSITAT DE BARCELONA
ENQUESTA SOBRE CURA PRÒPIA, D'INFANTS I DE PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC
II. RESULTATS DEL PAS

D. SERVEIS PER A PERSONES DEPENDENTS

PERSONAL AMB PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC

TOTAL

Sí 222
No 512

ns /nc 15
TOTAL 749

VALORACIONS GLOBALS SI TENEN PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC

VALORACION

S

Escala de valoració entre 0 i 10

Nre.de 

respostes

 Serveis de 

centre de dia

Sí 222 8,83
No 512 7,83

ns / nc 15 6,50
TOTAL 749 8,11

VALORACIONS PER CAMPUS, SI TENEN PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC

VALORACION

S

Escala de valoració entre 0 i 10

Nre.de 

respostes

 Serveis de 

centre de dia

Campus de Ciències de la Salut 

de Bellvitge
13 9,46

Campus de l'Alimentació de 

Torribera
1 10,00

Campus de Medicina Clínic 

August Pi i Sunyer
10 9,00

Campus de Mundet 29 8,56

Campus d'Humanitats 51 9,02

Campus Nord de la Diagonal 

Portal del Coneixement
42 9,10

Campus Sud de la Diagonal 

Portal del Coneixement
64 8,69

Sants 6 5,60

Altres 5 9,80

ns / nc 1 5,00

TOTAL 222 8,83

TENEN 

PERSONES 

DEPENDENTS A 

CÀRREC?

TENEN 

PERSONES 

DEPENDENTS A 

CÀRREC?

PERSONES QUE 

SÍ TENEN 

PERSONES 

DEPENDENTS A 

CÀRREC
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UNIVERSITAT DE BARCELONA
ENQUESTA SOBRE CURA PRÒPIA, D'INFANTS I DE PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC
III. RESULTATS DEL PDI

A. DADES D'IDENTIFICACIÓ

DISTRIBUCIÓ DEL PDI

RESPOSTES POBLACIÓ PARTICIPACIÓ
PDI 919 6.322 14,5%

TOTAL 919 6.322 14,5%

PDI PER GÈNERE

GÈNERE %
Dona 1.117 66,9%
Home 525 31,4%

No‐binari 5 0,3%
Prefereixo no respondre 20 1,2%

ns / nc 3 0,2%
TOTAL 1.670 100,0%

PDI PER EDAT

EDAT %
menys 25 1 0,1%

26‐30 13 1,4%
31‐35 54 5,9%
36‐40 131 14,3%
41‐45 178 19,4%
46‐50 158 17,2%
51‐55 136 14,8%
56‐60 121 13,2%

més de 60 114 12,4%
ns/nc 13 1,4%
TOTAL 919 100,0%

PDI CAMPUS 

CAMPUS PDI %
Campus de Ciències de la Salut de 

Bellvitge 69 7,5%
Campus de l'Alimentació de 

Torribera 11 1,2%
Campus de Medicina Clínic August Pi 

i Sunyer 52 5,7%
Campus de Mundet 166 18,1%
Campus d'Humanitats 159 17,3%
Campus Nord de la Diagonal Portal 

del Coneixement 214 23,3%
Campus Sud de la Diagonal Portal del 

Coneixement 229 24,9%
Sants 15 1,6%
Altres 2 0,2%
ns / nc 2 0,2%

TOTAL 919 100,0%
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UNIVERSITAT DE BARCELONA
ENQUESTA SOBRE CURA PRÒPIA, D'INFANTS I DE PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC
III. RESULTATS DEL PDI

B. VALORACIONS GLOBALS DE LES PROPOSTES

VALORACIONS GLOBALS 

Escala de valoració entre 0 i 10

Mitjana 

(0‐10)
Desviació

 Espai de lactància al meu 

campus
6,63 3,84

 Mare de dia al meu campus 6,91 3,81

 Casal UB al juliol i al setembre 7,47 3,55

 Ludoteca al meu campus 6,93 3,73

 Borsa de cangurs UB 7,27 3,58

 Parvulari propi de la UB o en 

conveni
6,83 3,86

 Plaça preferent en escoles 

bressol municipals de 

Barcelona

6,06 4,09

Serveis per a 

persones 

dependents 

 Serveis de centre de dia 7,49 3,49

VALORACIONS GLOBALS PER CAMPUS

Serveis per a 

persones 

dependents 

Escala de valoració entre 0 i 10

 Espai de 

lactància 

al meu 

campus

 Mare de dia 

al meu 

campus

 Casal UB al 

juliol i al 

setembre

 Ludoteca al 

meu campus

 Borsa de 

cangurs UB

 Parvulari 

propi de la 

UB o en 

conveni

 Plaça 

preferent en 

escoles 

bressol 

municipals 

de Barcelona

 Serveis de 

centre de dia

Campus de Ciències de la 

Salut de Bellvitge
6,72 6,88 7,05 6,65 7,10 7,15 6,00 7,14

Campus de l'Alimentació de 

Torribera
8,88 7,71 8,82 7,00 9,60 8,38 7,67 8,67

Campus de Medicina Clínic 

August Pi i Sunyer
6,96 6,91 7,98 6,91 7,15 6,91 6,41 7,52

Campus de Mundet 6,89 7,05 7,69 7,29 7,54 7,06 6,13 7,66

Campus d'Humanitats 6,45 7,04 7,42 7,06 7,66 6,76 6,16 7,57

Campus Nord de la Diagonal 

Portal del Coneixement
6,20 6,62 7,19 6,63 7,07 6,48 6,05 7,45

Campus Sud de la Diagonal 

Portal del Coneixement
6,99 7,12 7,72 7,14 7,18 6,98 6,04 7,56

Sants 3,93 4,38 4,93 3,50 3,46 4,54 3,25 4,40

Altres  4,00 9,00 9,00 8,50 9,50 8,50 0,00 9,00

ns / nc 7,00 7,00 5,50 6,50 7,00 7,00 6,00 6,50

TOTAL 6,63 6,91 7,47 6,93 7,27 6,83 6,06 7,49

Serveis per a 

infants 

Serveis per a infants

CAMPUS
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UNIVERSITAT DE BARCELONA
ENQUESTA SOBRE CURA PRÒPIA, D'INFANTS I DE PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC
III. RESULTATS DEL PDI

C. SERVEIS PER A INFANTS

PDI AMB FILLS MENORS DE 10 ANYS 

TOTAL

Sí 379

No 526

ns / nc 14

TOTAL 919

VALORACIONS GLOBALS SI TENEN FILLS MENORS DE 10 ANYS

Escala de valoració entre 0 i 10

Nre.de 

respostes

 Espai de 

lactància al 

meu campus

 Mare de dia 

al meu 

campus

 Casal UB al 

juliol i al 

setembre

 Ludoteca al 

meu campus

 Borsa de 

cangurs UB

 Parvulari 

propi de la 

UB o en 

conveni

 Plaça preferent 

en escoles 

bressol 

municipals de 

Barcelona

Sí 379 7,24 7,69 8,26 7,80 8,07 7,29 6,44

No 526 6,16 6,32 6,87 6,23 6,68 6,49 5,77

ns / nc 14 7,43 7,00 8,00 7,57 7,40 7,67 7,33

TOTAL 919 6,63 6,91 7,47 6,93 7,27 6,83 6,06

VALORACIONS, PER CAMPUS, SI TENEN FILLS MENORS DE 10 ANYS

Escala de valoració entre 0 i 10

Nre.de 

respostes

 Espai de 

lactància al 

meu campus

 Mare de dia 

al meu 

campus

 Casal UB al 

juliol i al 

setembre

 Ludoteca al 

meu campus

 Borsa de 

cangurs UB

 Parvulari 

propi de la 

UB o en 

conveni

 Plaça preferent 

en escoles 

bressol 

municipals de 

Barcelona

Campus de Ciències de la Salut 

de Bellvitge
25 8,19 8,50 8,50 8,27 8,04 8,61 6,35

Campus de l'Alimentació de 

Torribera
2 9,00 7,00 10,00 7,00 10,00 9,00 10,00

Campus de Medicina Clínic 

August Pi i Sunyer
17 7,53 7,47 8,94 7,76 8,29 7,12 7,93

Campus de Mundet 77 7,39 7,72 8,38 8,07 8,35 7,70 6,03
Campus d'Humanitats 80 6,71 7,44 7,95 7,71 8,07 6,84 6,38
Campus Nord de la Diagonal 

Portal del Coneixement
81 7,20 7,83 8,26 7,55 8,23 6,99 6,72

Campus Sud de la Diagonal 

Portal del Coneixement
93 7,47 7,73 8,35 7,97 7,79 7,40 6,45

Sants 4 3,50 5,00 5,00 3,25 3,33 3,33 1,67
Altres ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐
ns / nc ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

TOTAL 379 7,24 7,69 8,26 7,80 8,07 7,29 6,44

PERSONES 

AMB FILLS 

MENORS DE 10 

ANYS

VALORACIONS

TENEN FILLS 

MENORS DE 10 

ANYS?

VALORACIONS

PERSONES QUE 

SÍ TENEN FILLS 

MENORS DE 10 

ANYS
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UNIVERSITAT DE BARCELONA
ENQUESTA SOBRE CURA PRÒPIA, D'INFANTS I DE PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC
III. RESULTATS DEL PDI

D. SERVEIS PER A PERSONES DEPENDENTS

PDI AMB PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC

TOTAL

Sí 213
No 671

ns /nc 35
TOTAL 919

VALORACIONS GLOBALS SI TENEN PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC

VALORACION

S

Escala de valoració entre 0 i 10

Nre.de 

respostes

 Serveis de 

centre de dia

Sí 213 8,34
No 671 7,23

ns / nc 35 7,08
TOTAL 919 7,49

VALORACIONS PER CAMPUS, SI TENEN PERSONES DEPENDENTS A CÀRREC

VALORACION

S

Escala de valoració entre 0 i 10

Nre.de 

respostes

 Serveis de 

centre de dia

Campus de Ciències de la Salut 

de Bellvitge
21 7,11

Campus de l'Alimentació de 

Torribera
2 10,00

Campus de Medicina Clínic 

August Pi i Sunyer
8 9,25

Campus de Mundet 39 8,69

Campus d'Humanitats 45 8,20

Campus Nord de la Diagonal 

Portal del Coneixement
44 8,23

Campus Sud de la Diagonal 

Portal del Coneixement
50 8,89

Sants 4 5,00

Altres ‐ ‐

ns / nc ‐ ‐

TOTAL 213 8,34

PERSONES QUE 

SÍ TENEN 

PERSONES 

DEPENDENTS A 

CÀRREC

TENEN 

PERSONES 

DEPENDENTS A 

CÀRREC?

TENEN 

PERSONES 

DEPENDENTS A 

CÀRREC?
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